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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, REALIZADA NO DIA 23 DE MAIO DE 2011.

AOS 23 DIAS DE MAIO DE 2011, COM INICIO ÀS 12:30 HORAS, EM SUA SEDE À
RUA DONA LEOPOLDINA 935 - ESTEVE REUNIDO EM CARATER ORDINÁRIO O
PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ SOB A
PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO.
VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR
INICIADOS OS TRABALHOS QUE CONTOU AINDA COM AS PRESENÇAS DOS
SEGUINTES CONSELHEIROS: ADMINISTRADORES LUÍS ANTÓNIO RABELO
CUNHA -- VICE PRESIDENTE, CLOVIS MATOSO VILELA LIMA -- DIRETOR
ADMINISTRATIVO FINANCEIRO, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE
HOLANDA - VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO, JOÃO PAULO DE
PINTO LIMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO, JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO -
DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL, JOSÉ
DEMONTIEUX CRUZ, LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES E ROBERTO CAPELO
FEIJÓ - ESTES, CONSELHEIROS EFETIVOS COMO AINDA, A CONSELHEIRA
SUPLENTE MARIA JOSÉ AFONSO MACEDO E O CONSELHEIRO FEDERAL
FRANCISCO ROGÉRIO CRISTÍNO. SOLICITADA E PROCEDIDA A LEITURA DA
ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, FOI A MESMA APROVADA SEM RESSALVAS,
POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE FEZ CONSIDERAÇÕES
ACERCA DA REINAUGURAÇÃO DO PLENÁRIO DO CRA-CE, EM SOLENIDADE
ACONTECIDA ANTECEDENDO À PRESENTE REUNIÃO E QUE CONFIRMOU A
HOMENAGEM JÁ ANTES PRESTADA AO COLEGA ADMINISTRADOR LUIZ
CARLOS AIRES BARREIRA NANAN, COMO PATRONO DE REFERIDO ESPAÇO.
APÓS, DEU CONHECIMENTO SOBRE OS SEGUINTES CONTATOS E
INFORMAÇÕES: 01. VISITA REALIZADA AO DIRETOR REGIONAL DA
EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, ADMINISTRADOR JOSÉ
ESTEVAM TOMAZ QUANDO FOI NEGOCIADA A PENDÊNCIA FINANCEIRA
EXISTENTE PARA COM AQUELA EMPRESA, NO TOTAL DE R$ 27.133,76 (VINTE
E SETE MIL, CENTO E TRINTA E TRÊS REAIS E SETENTA E SEIS CENTAVOS)
VALOR ESTE, DIVIDIDO EM QUINZE PARCELAS, SENDO A PRIMEIRA DE R$
1.600,00 (HUM MIL E SEISCENTOS REAIS) COM VENCIMENTO PARA 13/06/2011
E AS CATORZE DEMAIS NO VALOR INDIVIDUAL DE R$ 1.823,84 (HUM MIL,
OITOCENTOS E VINTE E TRÊS REAIS E OITENTA E QUATRO CENTAVOS) COM
VENCIMENTOS À CADA TRINTA DIAS - GARANTINDO AQUELE EXECUTIVO
QUE, TÃO LOGO SEJA ASSINADO O TERMO DE CONFISSÃO DE DIVIDA, SERÁ
REABERTO O CRÉDITO PARA O CRA-CE. NA MESMA OCASIÃO, O
PRESIDENTE ILAILSON SOLICITOU O APOIO PARA QUE TODOS OS
ADMINISTRADORES DA REFERIDA INSTITUIÇÃO FOSSEM REGISTRADOS NO
CRA-CE E AQUELES QUE JÁ O SÃO, SE MANTENHAM ADIMPLENTES,
HAVENDO CONCORDÂNCIA PARA TANTO. FOI SUGERIDO PELO DIRIGENTE
DA ESTATAL, QUE O CRA-CE REALIZE UM EVENTO COM OS
ADMINISTRADORES DAS PRINCIPAIS INSTITUIÇÕES FEDERAIS SEDIADAS
EM NOSSO ESTADO, PROPOSTA ESTA ACEITA, PARA CONCRETIZAÇÃO EM
BREVE; 02. O PRESIDENTE RECOMENDOU AOS PRESENTES A LEITURA DO
ARTIGO "UNILEVER EXECUTA" PUBLICADO NA REVISTA "HSM

EDIÇÃO NOVEMBRO-DEZEMBRO/2010, QUE TRATA SOBRE
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"BALANCED SCORECARD" QUE É A MODERNA FERRAMENTA UTILIZADA NA
ELABORAÇÃO DOS PROJETOS DO CRA-CE PARA O BIÉNIO 2011/2012; 03.
PRESTOU INFORMAÇÕES SOBRE A PARTICIPAÇÃO NO EVENTO "FUTURA
TRENOS", NO QUAL HOUVE MUITO BOA DIVULGAÇÃO DO CRA-CE,
CONSIDERANDO COMO BASTANTE POSITIVA TAL PARTICIPAÇÃO; 04. DEU
CIÊNCIA DA VISITA REALIZADA AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E
GESTÃO DO ESTADO, COM VISTAS APROXIMAR O CRA-CE DO GOVERNO,
RESSALTANDO A EXCELENTE ACOLHIDA COM AMPLAS POSSIBILIDADES DE
DESDOBRAMENTOS POSITIVOS EM FUTURO; 05. COMUNICOU SOBRE A
VISITA QUE FARÁ EM BREVE AO SEBRAE, CONTACTANDO COM O DIRETOR
RÉGIS DIAS, NOSSO COLEGA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONCEDEU A
PALAVRA AOS CONSELHEIROS LUÍS ANTÓNIO RABELO E CLÓVIS MATOSO,
QUE REPRESENTARAM O CRA-CE NO RECENTE EVENTO REALIZADO PELO
CFA, PARA ELABORAÇÃO DO PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO DA
AUTARQUIA RELATIVO AO PERÍODO 2011 À 2014. MANIFESTOU-SE
INICIALMENTE O VICE PRESIDENTE, DESTACANDO A VALIDADE DA
INICIATIVA, LAMENTANDO NO ENTANTO, QUE AS METAS ESTABELECIDAS
NÃO TENHAM SIDO ENTÃO DIVULGADAS. RESSALTOU A NECESSIDADE DO
CRA-CE DESENVOLVER UM MAIOR INTERCÂMBIO COM OS DEMAIS
REGIONAIS E APROVEITOU PARA DAR CIÊNCIA DE CONTATO MANTIDO COM
O PRESIDENTE DA ANGRAD COM VISTAS A POSSÍVEL REALIZAÇÃO, EM
PARCERIA, DE EVENTOS PERTINENTES NA CAPITAL CEARENSE. COM
RELAÇÃO AO PROAR, INFORMOU QUE OS PROJETOS ENVIADOS PELO CRA-
CE NÃO ENTRARAM EM ANÁLISE NA REUNIÃO RECÉM ACONTECIDA SOB A
ALEGATIVA DE PENDÊNCIAS EXISTENTES POR PARTE DESTE REGIONAL
MAS, POSSÍVEIS DE SEREM CONTORNADAS PARA QUE, NA REUNIÃO DE
JULHO PRÓXIMO, OS PROJETOS EM QUESTÃO ENTREM EM PAUTA. FEZ
REFERENCIA ESPECIAL, AO EMPENHO DO PRESIDENTE DO CFA,
ADMINISTRADOR SEBASTIÃO LUIZ DE MELLO, PARA QUE OS PLEITOS DO
CEARÁ VENHAM A SER ATENDIDOS. O DIRETOR CLÓVIS MATOSO
INTERVEIO, PARA RELATAR SOBRE O DIÁLOGO FRANCO QUE TEVE COM O
PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PROAR, ADMINISTRADOR MARCOS LAEL,
ENTENDENDO ELE QUE A REJEIÇÃO INICIAL DENOTAVA ALGUM RANÇO
POLÍTICO, EM VIRTUDE DO CONSELHEIRO FEDERAL DO CEARÁ, TER
APOIADO A CHAPA QUE LHE ERA OPOSITORA. RETOMANDO A PALAVRA,
LUÍS ANTÓNIO FEZ MENÇÃO AO TREINAMENTO QUE DEVERÁ ACONTECER
EM BREVE, PROMOVIDO PELO CFA, DESTINADO AOS MEMBROS DAS
COMISSÕES DE AVALIAÇÃO DOS CURSOS DE ADMINISTRAÇÃO. O
PRESIDENTE ILAILSON SUGERIU ENTÃO, QUE O CRA-CE SE ANTECIPASSE E
DESENVOLVESSE UM PROJETO MODELO DE AVALIAÇÃO DAS FACULDADES
SERVINDO. INCLUSIVE, COMO SUGESTÃO AO CFA. POR F IM. O VICE
PRESIDENTE DEU CONHECIMENTO DE QUE FORA PROCURADO PELA
EMPRESA ALIANÇA ADMINISTRADORA\E BENEFÍCIOS DE SAÚDE - QUE
INTERMÉDIA PLANOS DE SAÚDE - PROPONDO PARCERIA COM VISTAS A
OFERTA DE REFERIDOS SERVIÇOS AOS ADMINISTRADORESJTLIADOS, COM
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PLENA ANUÊNCIA DO CRA-CE. DISSE, ENCERRANDO, QUE UM
REPRESENTANTE DA EMPRESA ESTARÁ VISITANDO O CRA-CE EM BREVE,
PARA APRESENTAR DETALHES. EM CONTINUIDADE, O SUPERINTENDENTE
DO CRA-CE APRESENTOU AO PLENÁRIO, A RELAÇÃO DAS EMPRESAS QUE
TEEM COMO RESPONSÁVEIS TÉCNICOS OS ATUAIS CONSELHEIROS DO CRA-
CE, O QUE, QUANTITATIVAMENTE, TEM O SEGUINTE ESPELHO: JOSÉ
DEMONTIEUX CRUZ E LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA- UMA EMPRESA
CADA; GERALDO BATISTA DE FREITAS E FRANCISCO ZAMENHOF DE
OLIVEIRA - DUAS EMPRESAS CADA; LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES -
CINCO EMPRESAS ; JOÃO DE PAULA NETO E JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO -
SEIS EMPRESAS CADA: JOÃO PAULO PINTO LIMA - SETE EMPRESAS; OS
DEMAIS CONSELHEIROS NÃO SÃO RESPONSÁVEIS POR QUALQUER
EMPRESA. O PRESIDENTE PROPÔS A REALIZAÇÃO DE UM EVENTO
DESTINADO AOS RESPONSÁVEIS TÉCNICOS, O QUE À PRINCIPIO FOI
APROVADO, DEVENDO O PROJETO PERTINENTE SER POSTERIORMENTE
ELABORADO E APRESENTADO. APÓS, POR SOLICITAÇÃO DO CONSELHEIRO
LAMARCK GUIMARÃES, O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR
DO CRA-CE - APRESENTOU RELATO DOS TRABALHOS QUE VÊEM SENDO
DESENVOLVIDOS POR REFERIDA COMISSÃO, QUE TEM POR OBJETiyO
APURAR AS IRREGULARIDADES PRATICADAS PELOS MEMBROS DA GESTÃO
ANTERIOR E QUE FORAM AFASTADOS POR DECISÃO DO CFA. DISSE, QUE
ACONTECEM REUNIÕES TODOS OS SÁBADOS PELA MANHA, NA SEDE DO
CRA-CE E QUE A ANÁLISE DA FARTA DOCUMENTAÇÃO SE ENCONTRA EM
FASE FINAL PARA, MUITO EM BREVE, ACONTECER A TOMADA DE
DEPOIMENTOS DOS ACUSADOS. AINDA COM A PALAVRA O REFERIDO
CONSELHEIRO ABORDOU OS SEGUINTES ASSUNTOS: 01. CRIAÇÃO DO POOL
DE ATENDIMENTO DE PROTOCOLO NO CRA/CE, PROJETO QUE SE
COMPROMETEU A IMPLEMENTAR; 02. PROPOSTA DE REALIZAÇÃO DE
CONCURSO PÚBLICO NO CRA-CE COM VISTAS A ADMISSÃO DE SERVIDORES
PARA A FISCALIZAÇÃO, AO QUE O PRESIDENTE ARGUMENTOU A ESCASSEZ
DE RECURSOS, DEVENDO A CARÊNCIA SER SUPRIDA COM ESTAGIÁRIOS; 03.
SITUAÇÃO DOS ADMINISTRADORES QUE QUITARAM A ANUIDADE DE 2010
ATRAVÉS O BRADESCO: FOI ESCLARECIDO PELO PRESIDENTE SOBRE AS
DIFICULDADES EXISTENTES NESTE TOCANTE PELO FATO DO BANCO NÃO
DISPOR DAS INFORMAÇÕES QUE PERMITAM A IDENTIFICAÇÃO INDIVIDUAL,
RESSALTANDO QUE OUTRAS AÇÕES À RESPEITO ENCONTRAM-SE EM
PROCESSAMENTO, INCLUSIVE JUNTO À EMPRESA QUE REALIZOU A
EMISSÃO DOS BOLETOS. 04. COBROU A EFETIVAÇÃO DE SUGESTÃO
ANTERIOR PARA REALIZAÇÃO DE UM CURSO DE PORTUGUÊS
INSTRUMENTAL PARA OS ADMINISTRADORES - EVENTO ESTE, SEGUNDO O
PRESIDENTE, QUE DEVERÁ ORIGINAR UM PROJETO PARA CONCRETIZAÇÃO
EM FUTURO; 05. POR FIM INFORMOU, SOBRE A EXISTÊNCIA DE UM DECRETO
PARA QUE OS ÓRGÃOS FEDERAIS ELABOREM UM PROJETO DE COLETA
SELETIVA DE LIXO JUNTO A ENTIDADES QUE ATU^M^A-^EA. EM
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SEGUIDA, FOI SUBMETIDO A APROVAÇÃO POR PARTE DOS PRESENTES, O
RELATÓRIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADAS DE CONTAS
RELATIVO AO BALANCETE DO CRA/CE DOMES DE ABRIL DE 2011, O QUAL
MERECEU APROVAÇÃO UNANIME. ATO CONTÍNUO, FOI A PALAVRA
FACULTADA, DELA FAZENDO USO: O CONSELHEIRO FEDERAL ROGÉRIO
CRISTINO PARA INFORMAR QUE SE FARÁ PRESENTE NO PRÓXIMO DIA 25,
REPRESENTANDO O PRESIDENTE DO CFA, NA SOLENIDADE DE INSTALAÇÃO
DA "UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA
AFRO-BRASILEIRA - UNILAB" EM REDENÇÃO/CE; PARA RESSALTAR A BOA
PARTICIPAÇÃO DOS REPRESENTANTES DO CRA/CE NO EVENTO DE
ELABORAÇÃO DO PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO DO CFA; PARA INFORMAR
QUE O PROFESSOR IDALBERTO CHIAVENATO ASSUMIRÁ COMO
CONSELHEIRO FEDERAL EFETIVO DO CFA, COMO REPRESENTANTE DE SÃÇ
PAULO; E PARA INFORMAR QUE NO PRÓXIMO NUMERO DA "RBA" SERÁ
VEICULADA MATÉRIA SOBRE O DICIONÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DE
AUTORIA DO ADMINISTRADOR GERALDO DUARTE . O CONSELHEIRO
CARLOS ERNESTO HOLANDA INFORMOU SOBRE A VINDA AO CEARÁ, NO
DIA 30 DE SETEMBRO PRÓXIMO, EM EVENTO PROMOVIDO PELA HSM
MANAGEMENT , DO CONSAGRADO "GURU DO MARKETING" PHILIPE
KOTLER -- EVENTO DO QUAL O CRA-CE PARTICIPARÁ COMO APOIADOR
INSTITUCIONAL; O CONSELHEIRO LAMARCK GUIMARÃES - PARA
COMUNICAR SOBRE A REALIZAÇÃO DE EVENTO ESPORTIVO DESTINADO
AOS ADMINISTRADORES, PROMOVIDO PELA AADECE; IGUALMENTE, SOBRE
A REALIZAÇÃO DO SEMINÁRIO PARA OS COORDENADORES DOS CURSOS DE
ADMINISTRAÇÃO E UM OUTRO TENDO POR TEMA LOGÍSTICA, AMBOS A
ACONTECEREM NO DECURSO DO MÊS DE JUNHO. POR FIM, PROPÔS QUE
FOSSE REGISTRADO EM ATA UM VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO
GENITOR DO CONSELHEIRO E VICE PRESIDENTE DO CRA-CE,
ADMINISTRADOR LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA O QUE MERECEU
APROVAÇÃO UNANIME. E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE
DEU POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, ÀS 13:50 HORAS - DA QUAL
EU, ADMINISTRADOR CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO
AD-HOC, LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA POR TODOS Ç^ PRESENTES. X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X

)RTALEZA/CE, 23 DE MAIO DE 2011

AVALCANTE - SECRETARIO AD-HOCADM. CES

ADM. ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO -JRESIDENTE

1^
ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO DA CUNHA - VICE PRESIDENTE
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ADM. CLÓVIS^ÍATOSO VILELA LIMA - DIR. ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

ADM. CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA - VICE D!R ADM. FIN.

ADM. Jpíraratr^HNTQ LIMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

J^W^W^ADM. J0XUE SJJOÍPIRA BARRETO - DIR. DE DÊS. PROFISS, E INSTITUCIONAL

TIEUX CRUZ - CONSELHEIRO EFETIVO

A GUIMARÃES - CONSELHEIRO EFETIVO

DN/KOroRToÇAPELO FEIJÓ- CONSELHEIRO EFETIVO
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